



**Obec Semechnice**  
**Semechnice 129, 518 01 Semechnice**  
IČ: 00275361  
E-mail: [starosta@semechnice.cz](mailto:starosta@semechnice.cz)

---

OÚSe/103/2022

tímto poskytujeme informace na základě žádosti, kde nebylo uvedeno datum vyhotovení, která byla doručena prostřednictvím České pošty dne 17. 6. 2022 do kanceláře obecního úřadu, vedena pod číslem jednacím 103/2022, podána dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v následujících záležitostech týkajících se TJ Sokol Semechnice.

1. Kolik peněz darovala obec Semechnice a v jakých letech TJ Sokol Semechnice od roku 1990 do současnosti?

**Odpověď:** Obec Semechnice nedarovala zapsanému spolku žádné peníze. Obec poskytuje účelovou dotaci na činnost, nikoliv dar, jak je v dotazu formulováno.

Ke znění veřejnoprávních smluv včetně všech dodatků a následného vyúčtování po jednotlivých letech mezi TJ SOKOL SEMECHNICE a OBCÍ SEMECHNICE

2. K počtu členů TJ Sokol Semechnice od roku 1990, kolik má aktivních členů v roce 2021 – 2022, kolik těchto aktivních členů žije trvale v obci Semechnice, kolik těchto trvale žijících hraje – hrálo v sezoně 2021 – 2022 aktivně hokej (pravidelně nastupovalo) za TJ Sokol Semechnice v KHL (Krčínská hokejová liga)?

**Odpověď:** Dle ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jsou povinné subjekty povinny poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. Vzhledem k tomu, že problematika počtu členů TJ Sokol a dalších s tím souvisejících dotazů nenáleží do působnosti obce, nemůže obecní úřad na tuto část žádosti o informace odpovědět.

3. Na co v minulosti a v současnosti byly a jsou uvedené částky konkrétně v jednotlivých letech od roku 2014 dle vyúčtování čerpány a použity, zveřejnit vyúčtování (nákupy rolby, auta atd.)

**Odpověď:** Nerelevantní s ohledem, že se tazatel ptá na dar, který obec neposkytuje.

4. Byla někdy v minulosti nebo v současnosti použity tyto prostředky, jako příspěvky hráčům na výzbroj, stravu, cestovné atd (komu konkrétně a v jaké výši), dle vyúčtování.

**Odpověď:** Nerelevantní s ohledem, že tato problematika nenáleží do působnosti obce, ale přímo do působnosti TJ Sokol Semechnice.

5. Kdo provozuje sportovní areál – zimní stadion, včetně okolních objektů, případně komu kdy a zajatých podmínek je pronajímán na základě čeho, a kdo platí náklady s tímto provozem spojené včetně oprav.

**Odpověď:** Provoz víceúčelového hřiště je uskutečňován na základě provozního řádu, který je uveřejněn při vstupu na sportoviště. Provozní řád je poskytován přílohou těchto informací. Náklady s provozem včetně oprav jsou hrazeny z prostředků TJ Sokol Semechnice.

6. Vlastní obec Semechnice rolbu na úpravu ledu (jednu?) jakým způsobem byla nakoupena, v případě, že je rolba (2) v majetku TJ Sokol Semechnice objevila se v ročním vyúčtování dle smlouvy mezi obcí Semechnice a TJ Sokol Semechnice. Jak je uvedený stroj-je v poslední době využíván.

**Odpověď:** Obec Semechnice nevlastní žádnou rolbu, k majetku TJ Sokol Semechnice není oprávněna se vyjadřovat.

7. Jakým způsobem a jak často je účelnost a využití finančních prostředků plynoucích z veřejnoprávních smluv mezi TJ Sokol Semechnice a obcí Semechnice kontrolováno a kým?

**Odpověď:** 1x ročně, kontrola starostou, účetní, 2x ročně audit provedený úředníky Královéhradeckého kraje (průběžný, závěrečný).

V Semechnicích 28. 6. 2022

.....  
starosta